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Чисельність населення України за 2025р
скоротилася ще приблизно на 1 мільйон
осіб — директор Інституту демографії та
соцдосліджень
 03.05.2026

Чисельність населення України за 2025 рік скоротилася приблизно ще
на один мільйон осіб — директор Інституту демографії та соціальних
досліджень імені М. В. Птухи

29 квітня 2026 року директор Інституту демографії та соціальних
досліджень імені М. В. Птухи НАН України Елла Лібанова заявила, що
чисельність населення України за 2025 рік скоротилася приблизно ще
на один мільйон осіб.

За її словами, станом на лютий 2026 року на підконтрольній Україні
території мешкає близько 29 мільйонів осіб. Основною причиною
скорочення залишається природне зменшення населення, яке
посилилося на тлі війни та міграції. «Населення старіє – є кому
вмирати, нема кому народжувати», – наголосила Лібанова.

Істотний вплив на демографічну ситуацію має еміграція. «Основна
маса виїхала у першому півріччі 2022 року. А повернулося дуже мало –
менше мільйона», – зазначила вона, додавши, що з кожним місяцем
війни ймовірність повернення знижується.

Експерт також попередила про ризик другої хвилі еміграції після
скасування воєнного стану. «Якщо сім’я не розпалася і жінка
облаштувалася за кордоном, велика ймовірність, що вона не
повернеться, а чоловік поїде до неї», – пояснила демограф.

За її словами, Україна втрачає не лише населення, а й кваліфіковані
кадри. «Ми втрачаємо освічених, професійних людей. Понад 70% жінок
віком від 25 років мають вищу освіту», – зазначила Лібанова.

Такі процеси можуть призвести до дефіциту робочої сили, тому в
майбутньому, на її думку, країні доведеться залучати трудових
мігрантів. «Доведеться залучати будівельників. Звідки залежить від
можливостей: верхній рівень можна залучити з Європи, а низовий –
ймовірно, з Бангладеш», – заявила вона.

При цьому демограф підкреслила, що щорічно Україна втрачає
близько 300 тисяч людей через перевищення смертності над
народжуваністю, і ця тенденція зберігається вже понад десять років.
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